



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
15–17 мая 2020 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Глава Таймыра провел заседание антитеррористической комиссии

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинским предпринимателям предложили объединить усилия
- Вниманию работодателей!
- Осторожно, мошенники: Жительница Таймыра лишилась более 50 тысяч рублей

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Норильская инфекционка получила новую технику

4. СМИ о предприятиях НПР:

- «Норникель» предоставляет нуждающимся норильчанам сертификаты на продукты питания

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярский край перебросят силы Минобороны для борьбы с коронавирусом
- Оперативная информация о ситуации с коронавирусной инфекцией в крае
- А. Усс подписал указ о дополнительных мерах борьбы с COVID-19 в территориях края, где ведется работа вахтовым методом
- В крае на подготовку объектов ЖКХ к отопительному сезону 2020-2021 годов направят около 7,4 млрд рублей
- Коэффициент распространения Covid в крае один из самых низких по стране
- Край вошел в число регионов с самым доступным антикоронавирусным набором
- В крае назвали перечень объектов недвижимости для кадастровой оценки

6. СМИ о России:

- Путин назвал Россию отдельной цивилизацией
- Голикова заявила, что врачи в России не скрывают смерти от COVID-19
- Попова: летом россиянам придется соблюдать действующие санитарные правила
- Мантуров: проблема с обеспечением масками населения РФ решена
- Россиян призвали активнее платить за ЖКХ онлайн
- Forbes перечислил самые недооцененные города России

7. Разное:

- Какая связь между идеологией и демографией?

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Глава Таймыра Евгений Вершинин провел заседание антитеррористической комиссии на тему летней навигации

15 мая под председательством Главы Таймыра Евгения Вершинина состоялось заседание антитеррористической комиссии Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района (далее – АТК), на котором рассмотрен вопрос об обеспечении безопасности в период речной навигации 2020 года.

В ходе заседания докладчиками выступили начальник Таймырского ЛО МВД России Алексей Бушуев и врио начальника Отдела МВД России по Таймырскому Долгано-Ненецкому району Дмитрий Максимов.

Решением членов АТК силовым структурам Таймыра рекомендовано организовать проведение совместных мероприятий, направленных на обеспечение безопасности населения и территории муниципального района в период речной навигации текущего года.

В частности, Таймырским ЛО МВД России, ОМВД России по району на постоянной основе будут проводиться совместные оперативные мероприятия в целях выявления и пресечения фактов контрабанды, незаконной перевозки наркотических средств, оружия, незаконной миграции на речном транспорте, установления мест стихийной погрузки-разгрузки судов на водных объектах Енисейского бассейна, а также осуществляться взаимодействие и обмен оперативной информацией.

Пассажирские суда, прибывающие в город, будут досматриваться на предмет соблюдения пассажирами требований миграционного законодательства РФ с привлечением дополнительных нарядов полиции. Кроме того, с командами пассажирских и грузовых судов проведут дополнительное инструктирование по антитеррористической безопасности, действиям при угрозе возникновения чрезвычайной ситуации.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Дудинским предпринимателям предложили объединить усилия

Дудинским предпринимателям предложили объединить усилия 13 мая глава города Юрий Гурин принял участие в совещании о соблюдении предпринимателями Дудинки превентивных мер, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, и утвержденных Постановлением Правительства Красноярского края № 192-п пятого апреля текущего года.

В совещании участвовали глава Таймырского муниципального района Евгений Вершинин, его заместитель по финансовым и экономическим вопросам Натэла Скобеева, заместители главы города Янина Квасова и Дмитрий Иванов, заведующая эпидемиологическим отделением Таймырской межрайонной больницы Елена Горченёва, а также прокурор Таймырского района Сергей Трофимов и исполняющий обязанности начальника отдела МВД по Таймырскому району Дмитрий Максимов. Предпринимательское сообщество представляли руководители и представители торговых предприятий сети «Океан», ООО «Торговый Дом Медведь», магазинов «Пятерочка», «Бускан», «19-пикет», «Пингвин» и «Виктория».

В связи с объявленным, с 13 мая, на территории края масочным режимом, Евгений Вершинин предложил предпринимателям, осуществляющим свою деятельность в сфере торговли, объединить усилия по выполнению санитарно-эпидемиологических рекомендаций, предложенных населению Указом Губернатора. В частности, глава района, обратился к бизнесменам с просьбой организовать в своих магазинах информирование посетителей о необходимости соблюдения масочного режима и при входе в торговые предприятия разместить объявление о посещении торговых залов в масках, защищающих органы дыхания от заражения коронавирусной инфекцией. Также, в торговых точках должны быть в наличии антисептические средства для использования покупателями...

Вниманию работодателей!

В целях предупреждения распространения на территории муниципального образования «город Дудинка» новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального района принято решение о запрете, в период с 9 мая 2020 года до особого распоряжения, въезда на территорию муниципального образования работников организаций, чья служебная деятельность не связана с постоянным пребыванием на данной территории.

Администрация города Дудинки просит работодателей учитывать данную информацию при привлечении к работе сотрудников из других районов Красноярского края и субъектов Российской Федерации.

Осторожно, мошенники: Жительница Таймыра лишилась более 50 тысяч рублей

Полицейские устанавливают злоумышленника, причастного к краже денежных средств с банковской карты у 80-летней северянки.

В дежурную часть Отдела МВД России по Таймырскому району с заявлением обратилась местная жительница 1940 г.р. и сообщила о том, что с её банковской карты похищены денежные средства.

Как пояснила потерпевшая, ей позвонил неизвестный, представился сотрудником банка и сообщил о том, что злоумышленники пытаются снять с её банковской карты денежные средства. Для того, чтобы предотвратить дальнейшие списывания необходимо сообщить конфиденциальную информацию о её банковской карте, что и сделала пенсионерка. Злоумышленнику удалось похитить со счёта пенсионерки более 50 тысяч рублей. Поняв, что это обман, потерпевшая обратилась в полицию.

Следователями Отдела МВД России по Таймырскому Долгано-Ненецкому району по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «г» частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража с банковского счёта». Санкция предполагает наказание в виде лишения свободы сроком до 6 лет.

24.мвд.рф

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Норильская инфекционка получила новую технику

Член Совета Федерации от Красноярского края Валерий Семёнов передал медучреждениям в дар бытовую технику, где лечатся инфицированные COVID-19.

Норильская инфекционная больница получила по три холодильника и микроволновых печи, восемь электрочайников и два термopота. Сенатор считает своим долгом сделать комфортным быт медиков, круглосуточно находящихся в зоне карантина и рискующих собственными безопасностью.

«Выкладываясь физически и морально, вы ежедневно совершаете подвиг - спасаете и сохраняете жизнь и здоровье норильчан. От всего сердца выражаю вам благодарность за самоотверженный труд, преданность профессии и медицинскому призванию, терпение и сострадание к каждому пациенту. Благодаря инициативе губернатора и работе правительства края медики обеспечены средствами защиты в работе. Теперь улучшены и бытовые условия. Уверен, объединяя усилия, мы победим в борьбе с этой страшной инфекцией», - подчеркнул Валерий Семёнов...

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПП

«Норникель» предоставляет нуждающимся норильчанам сертификаты на продукты питания

Для поддержки тех, кто попал в трудную жизненную ситуацию и остался без средств к существованию из-за действующих сейчас ограничительных мер, «Норникель» выделил средства на благотворительную помощь. Ее предоставляет Фонд социальной защиты населения в виде сертификатов на продукты питания.

«Это сертификаты двух видов: на 4000 рублей для взрослого и 3000 – для ребенка, – рассказала замглавы Норильска по социальной политике Наталья Коростелева. – По ним в торговой сети «Подсолнух» можно получить любые продукты питания. Сертификат выдается разово, он действителен до конца мая».

Выдача идет с 13 мая. За два дня норильчане получили 224 сертификата. На эту меру поддержки могут рассчитывать малообеспеченные семьи, пенсионеры старше 65 лет, чей доход не превышает величину прожиточного минимума, безработные, которые получают минимальное пособие или не получают его в связи с окончанием срока выплаты, а также работники малого и среднего бизнеса, индивидуальные предприниматели и самозанятые граждане, чья деятельность приостановилась из-за ограничительных мер.

«Таймырский телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярский край перебросят силы Минобороны для борьбы с коронавирусом. Военные развернут полевой госпиталь на 1 тыс. мест

Минобороны России самолетами Ил-76 перебросит специалистов 100-го отдельного полка материально-технического обеспечения в Красноярск для борьбы с коронавирусной инфекцией в Северо-Енисейском районе Красноярского края. Военные развернут полевой госпиталь на тысячу койко-мест, проведут дезинфекцию и займутся лечением заразившихся вирусом, сообщили в понедельник в Минобороны России.

"Самолетами Ил-76 военно-транспортной авиации ВКС России с аэродромов Кубинка и Чкаловский в Красноярск будут доставлены личный состав и специальная военная техника 100-го отдельного полка обеспечения материально-технического обеспечения Вооруженных сил Российской Федерации. Силами подразделений полка в районе поселке Еруда Северо-Енисейского района Красноярского края будет развернут полевой лагерь на 1 тыс. койко-мест", - сообщили в военном ведомстве.

Переброска сводного отряда Минобороны в составе 200 военнослужащих, в том числе 77 врачей и младших медицинских специалистов, а также около 100 единиц специальной военной техники осуществляется по поручению президента России Владимира Путина. Из Подмосковья 20 рейсами перебросят 60 военнослужащих и 55 единиц техники. Кроме того, из города Юрга Кемеровской области и села Топчиха Алтайского края железной дорогой в Красноярский край доставят мобильный госпиталь на 100 койко-мест, мобильный отряд РХБЗ и подразделения обеспечения 41-й общевойсковой армии Центрального военного округа.

"Военнослужащие организуют паромную переправу для переброски личного состава и военной техники через реку Енисей и в условиях бездорожья совершат марш на штатной технике в Северо-Енисейский район Красноярского края", - сообщили в ведомстве.

ТАСС

Оперативная информация о ситуации с коронавирусной инфекцией в Красноярском крае

По данным краевого управления Роспотребнадзора на 14.00 16 мая, за все время подтвержденный диагноз "коронавирусная инфекция" выявлен у 1651 человека (+61 человек за сутки), из них вылечены 531 человек (+31 человек за сутки), 18 человек погибли (+2 за сутки). Случаи заболевания коронавирусной инфекцией выявлены в 43 муниципальных образованиях края. Темп прироста заболевших в среднем за сутки составляет 3,8%.

На сегодня 1171 человек находятся под наблюдением врачей (+91 человек за сутки). Снято с наблюдения за последние сутки 108 человек. За все время проведено 125 850 (+5022 за сутки) тестов в крае на коронавирус.

«Красноярский край»

Александр Усс подписал указ о дополнительных мерах борьбы с COVID-19 в территориях края, где ведется работа вахтовым методом

Губернатор Александр Усс внес изменения в указ о дополнительных мерах, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции на территории Красноярского края.

Согласно тексту документа работодатель, привлекающий сотрудников к работам, выполняемым вахтовым методом, должен разместить людей в специально приспособленных помещениях (по типу обсерваторов) на 14 дней до выезда к фактическому месту работы. Такая мера необходима для наблюдения за состоянием здоровья работников.

Кроме того, работодатель обязан протестировать сотрудников на предмет инфицирования коронавирусом за двое суток до выезда к месту работы. Если тестирование даст положительный результат, то в отношении работника и его контактных лиц будет организован комплекс соответствующих противоэпидемических мероприятий с запретом выезда.

Напомним, на майских праздниках на территории вахтового поселка Олимпиадинского горно-обогатительного комбината АО "Полюс Красноярск" в Северо-Енисейском районе края была зафиксирована вспышка коронавирусной инфекции 2019-nCoV. У большинства инфицированных симптомы заболевания отсутствуют. Сотрудники с положительным результатом тестирования, но без симптомов заболевания, находятся на карантине на промплощадке под постоянным наблюдением врачей из медучреждений края...

«Красноярский край»

В крае на подготовку объектов ЖКХ к отопительному сезону 2020-2021 годов направят около 7,4 млрд рублей

15 мая полномочный представитель Президента РФ в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло провел совещание по подготовке объектов ЖКХ и энергетики к предстоящему отопительному периоду.

Участниками видеоселекторного совещания стали главы регионов Сибирского федерального округа, представители территориальных управлений Ростехнадзора, руководители ключевых энергетических компаний. Красноярский край представлял заместитель председателя Правительства региона Сергей Верещагин.

К предстоящему отопительному периоду в муниципальных образованиях края планируется подготовить более 51,7 млн кв. метров жилищного фонда, 1346 котельных, более 12,7 тыс. километров тепловых и водопроводных сетей, а также сетей водоотведения.

Всего на подготовку объектов ЖКХ с учетом всех источников финансирования (бюджетные средства и собственные средства предприятий) будет направлено около 7,4 млрд рублей.

На эти деньги предприятия проведут капитальный ремонт, модернизацию и строительство объектов, закупят топливо, сформируют аварийный запас материально-технических ресурсов.

Также обсуждался вопрос поставки топливно-энергетических ресурсов и горюче-смазочных материалов в северные территории. В Красноярском крае северный завоз осуществляется в Енисейский, Северо-Енисейский, Мотыгинский, Туруханский, Эвенкийский и Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальные районы. "Северный завоз проходит в соответствии с графиком поставок. Всего планируется завезти 223 тыс. тонн топлива. На сегодня доставлено порядка 32 тыс. тонн, что составляет 14,47% плана", – сообщил министр промышленности, энергетики и ЖКХ края Евгений Афанасьев.

«Красноярский край»

Коэффициент распространения Covid в Красноярском крае один из самых низких по стране

Коэффициент распространения коронавируса в Красноярском крае один из самых низких по стране. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на данные Роспотребнадзора.

Коэффициент рассчитывается по формуле, данной Роспотребнадзором. Если он не превышает 1, то в регионе можно переходить к снятию ограничительных мер. Судя по инфографике, предложенной ТАСС, в Красноярском крае один из самых низких показателей в стране — он ниже 0,5. Такой же низкий коэффициент в Томской области.

Данные приведены по итогам недели с 8 по 15 мая. Для снятия ограничительных мер необходимо, чтобы низкий показатель продержался в течение более продолжительного периода.

newslab

Красноярский край вошел в число регионов с самым доступным антикоронавирусным набором

Рейтинг субъектов страны по ценам на средства защиты от коронавируса составили в аудиторско-консалтинговой сети Finexpertiza.

По данным исследователей, стоимость антикоронавирусного набора в разных регионах России варьируется от 3400 до 5100 рублей в месяц. В среднем жители вынуждены выделить на средства защиты до 18% своих потребительских расходов. Это в 2,6 раза больше среднестатистических затрат на услуги ЖКХ и в 1,8 раз больше, чем расходы на одежду и обувь.

В противовирусный набор в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора входят одноразовые медицинские маски, перчатки и антисептики. Аналитики подсчитали, что в среднем работающий человек будет расходовать до 90 масок в месяц: по четыре маски на каждый рабочий день и по одной маске на выходные для похода в магазин или аптеку. Понадобится также 48 пар перчаток в месяц – по две пары в рабочие дни и по одной в выходные. И до 5 флаконов санитайзера объемом 50 мл.

Если сравнивать цены в регионах, то в Красноярском крае расходы на такой набор не самые высокие в стране. По данным исследователей, средняя стоимость одноразовой маски в нашем регионе – 23,7 рублей, одной пары перчаток – 16,2 рубля, флакончика санитайзера – 111,3 руб.

Таким образом, среднестатистический красноярец будет тратить на профилактику коронавируса около 3 497 рублей ежемесячно.

Дороже всего антикоронавирусный набор будет стоить в Краснодарском крае – около 5 100 рублей ежемесячно. А вот бюджетные комплекты смогут приобрести жители Псковской и Новгородской областей, Камчатки и Ингушетии. Здесь цена набора составляет 3410-3470 рублей.

Если говорить о соотношении доходов граждан и ценах на средства профилактики коронавируса, то тут картина иная. Самым доступным по относительной стоимости антикоронавирусный комплект будет для жителей Москвы. Им придется выделить на это лишь 6% потребительских расходов. А вот жителям Кабардино-Балкарии придется отдать за маски, перчатки и санитайзеры почти половину своих доходов – 46%.

Красноярцам из личного бюджета на средства защиты придется выделить около 16% от общей суммы потребительских расходов. Это один из лучших показателей в стране, говорят эксперты.

НИА-Красноярск

В крае назвали перечень объектов недвижимости для кадастровой оценки. В регионе определяется кадастровая стоимость земельных участков.

Порядок расчета кадастровой стоимости объектов недвижимости в Красноярском крае становится более простым и прозрачным — за проведенную работу отвечают специалисты «Центра кадастровой оценки». Эксперты уже сформировали перечень на основании материалов Росреестра и органов местного самоуправления.

Так, в 2020 году в крае определяется кадастровая стоимость земельных участков, которые находятся в черте населенных пунктов. Это делается по требованию федерального законодательства. Процесс касается всех собственников объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке.

«В перечень вошли земельные участки всех населенных пунктов края, а также максимально возможная информация от кадастрового номера участка, его площади и даты постановки на учет до вида использования земельных участков», — рассказали в региональном правительстве.

В первую очередь необходимо узнать вид использования земли — от этого зависит цена объекта. Собственникам советуют сверить все данные: площадь, адрес объекта, назначение и так далее. Именно на этом этапе довольно просто можно внести изменения и исправить недочеты с минимальными затратами.

Список можно посмотреть на сайте краевого министерства экономики и регионального развития, а также на сайте Центра кадастровой оценки.

«Если в перечне вид использования не совпадает с данными правоустанавливающего документа или сведениям из Единого государственного реестра недвижимости, то, конечно, стоит обратиться в Центр кадастровой оценки. Проверка параметров участков в интересах всех сторон — но, прежде всего, собственников. Если допущены технические ошибки, то они должны быть исправлены, и лучше это сделать до определения кадастровой стоимости», — подчеркнул министр экономики и регионального развития края Егор Васильев.

Директор КГБУ «Центр кадастровой оценки» Елена Марченко рассказала про все этапы оценки:

«Первый этап подготовительный. Мы собираем всю информацию для проведения государственной кадастровой оценки. Второй этап — проведение специалистами непосредственной самой процедуры. Мы уже получили перечень объектов оценки и поставили вид разрешенного использования в соответствии с методологией. Список нужно посмотреть всем собственникам, для этого необходимо зайти на ресурсы, ввести номер участка или адрес и проверить все характеристики», — пояснила Елена Марченко.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

6. СМИ О РОССИИ

Путин назвал Россию отдельной цивилизацией

Россия - это отдельная цивилизация, и она должна развиваться на базе самых современных технологий, заявил президент РФ Владимир Путин.

Российский лидер затронул тему технологий в интервью программе "Москва. Кремль. Путин" на телеканале "Россия-1" (ВГТРК).

"Появились новые технологии, они уже меняют мир. Все эти направления - беспилотная техника, генетика, медицина, образование - все это и будет той базой, на которой будет развиваться страна", - сказал Путин.

Как отметил президент, "без этого обеспечить будущее нашей цивилизации - Россия - это не просто страна, это действительно отдельная цивилизация - если мы хотим сохранить эту цивилизацию, то должны делать упор именно на высокие технологии и на будущее их развитие".

По его словам, Россия должна смотреть на то, что делается в других странах, но не забывать о собственной базе. Президент подчеркнул, что не будь этой базы, то у России никогда бы не было высокотехнологичных видов оружия, которых пока нет ни у одной страны мира.

"Нам нужно теперь не только трансформировать эти достижения в гражданские сферы, но и опираться на достижения предыдущих поколений. Они у нас всегда были, есть и сейчас - не только в военной, но в гражданской областях", - сказал Путин.

Президент давал это интервью в сентябре прошлого года, но в эфире оно транслировалось впервые.

INTERFAX.RU

Голикова заявила, что врачи в России не скрывают смерти от COVID-19

Вице-премьер РФ Татьяна Голикова опровергла обвинения западных СМИ в том, что в России манипулируют статистикой смертности от COVID-19, и заявила, что российским больницам невыгодно скрывать такие смерти.

"Конечно, есть рекомендации, но не надо даже думать, что, как вам сказать, что наши врачи пытаются каким-то образом скрыть COVID. Это совсем не про наших врачей, это я вам могу точно сказать", - сказала она в интервью телепрограмме "Вести недели" на телеканале "Россия-1" (ВГТРК) в воскресенье.

По ее словам, больницы с точки зрения поступления денег из Фонда обязательного медицинского страхования (Фонда ОМС) заинтересованы в постановке коронавирусного диагноза. От этого зависит поступление денег на зарплату и медикаменты.

"У нас достаточно большой тариф по лечению COVID, он больше, чем тариф по отдельным сердечно-сосудистым заболеваниям. И даже если брать в расчет экономический фактор, то, казалось бы, любая больница должна быть заинтересована в том, чтобы поставить больше "ковидов", - сказала Голикова.

Она напомнила, что оплата лечения от коронавируса идет за счет средств Фонда ОМС, по программе государственных гарантий. В тариф входят зарплата, медикаменты и расходные материалы.

INTERFAX.RU

Попова: летом россиянам придется соблюдать действующие санитарные правила

Ситуация с коронавирусом в России стабилизировалась, прироста день ко дню уже практически нет, сказала в эфире телеканала «Россия 1» руководитель Роспотребнадзора Анна Попова. Однако назвать ситуацию нормальной можно будет только тогда, когда число инфицированных в сутки сравняется с нулем, добавила она.

Поэтому летом россиянам придется соблюдать те же санитарные правила, какие действуют сейчас, констатировала Попова. «Ориентироваться надо на то, что летом и в жару нам придется соблюдать те же правила, чтобы снизить риски заражения», – сказала она. А курортный сезон, по ее словам, пока относится к разряду «больших, хороших, правильных надежд».

Попова также разъяснила, где россияне должны носить маски. По ее словам, использовать средства защиты надо во всех общественных местах. «Все должны быть в масках на улице, в транспорте, в общественных местах и на рабочем месте, если, конечно вы не находитесь один в каком-то помещении», – заявила руководитель Роспотребнадзора.

В России, по данным оперативного штаба на 17 мая, было выявлено более 281 000 заболевших коронавирусом. За последние сутки эта цифра выросла на 9700. За все время эпидемии умер 2631 пациент с COVID-19. Во всем мире число инфицированных превысило 4,6 млн, почти 312 000 скончались.

Ведомости

Мантуров: проблема с обеспечением масками населения РФ решена

Россия решила проблему с масками, их производство составляет 9 млн единиц в сутки, сообщил глава Минпромторга РФ Денис Мантуров журналистам в Армавире. "В целом по стране мы проблемы с масками решили. Сегодня я могу с уверенностью это заявить. Это за счет внутреннего производства, мы вышли на объем производства почти 9 млн в сутки. Чуть меньше половины - это медицинские, и больше половины - это гигиенические маски", - сказал Мантуров в ходе посещения предприятия по производству резиновых перчаток в Армавире (Краснодарский край).

"При этом мы все еще доисполняем контракты, которые ранее были подписаны с Китаем (на поставки масок). Потому что мы не могли прогнозировать", - сказал глава ведомства. Он также сообщил, что в июне производство масок вырастет до 11 млн в сутки. "Мы уже с июня добавим еще почти 2 миллиона масок собственного производства, то есть будет уже 11 миллионов", - добавил Мантуров. При этом реализация в аптечных сетях составляет 1,6-1,7 млн штук в сутки, отметил он.

Мантуров также сообщил, что производство защитных костюмов в РФ превысило 162 тыс. в сутки: "Что касается самих защитных костюмов, то мы вышли на объемы чуть более чем 150 тысяч, а если быть точнее - на вчерашний вечер - 162 тыс. костюмов".

Вместе с тем, по его словам, для наращивания объемов производства потребуется время, ресурсы. "Сложно оборудование произвести, наладить. Для этого потребуется от 8 до 12 месяцев. Но за счет многоразовых тканей у нас есть еще большой ресурс, и мы рассчитываем выйти в итоге на 200 с небольшим тысяч за счет именно многоразовых костюмов, которых на самом деле с точки зрения цены и использования можно до 150 раз стерилизовать и использовать", - отметил он.

"Мы также сегодня уже дошли до максимально возможного уровня производства смс-тканей, если быть точнее - материалов для производства и масок и костюмов для инфекционистов - это порядка 100 тонн в сутки", - добавил глава ведомства.

ИА "Финмаркет"

Россиян призвали активнее платить за ЖКХ онлайн

Роспотребнадзор опубликовал рекомендации по оплате услуг ЖКХ в период пандемии коронавируса. Специалисты ведомства отмечают, что в электронной системе ГИС ЖКХ можно получить информацию об управляющих и ресурсоснабжающих организациях, начислениях за ЖКХ. Там же граждане могут проконтролировать качество предоставляемых услуг и узнать о выполнении программ по капремонту, переселению из аварийного жилья, пишут "Известия".

Для недопущения просрочки оплаты коммунальных услуг в условиях самоизоляции потребителям рекомендовано пользоваться банковскими онлайн-сервисами.

До 1 января 2021 года правительство отменило начисление пени за неоплаченные услуги ЖКХ. Соответствующее постановление на основании поправок к федеральному закону о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций подписал премьер-министр Михаил Мишустин. Также до следующего года разрешено не проверять бытовые счетчики воды и электричества.

В начале апреля эксперты отрасли ЖКХ предсказали увеличение расходов россиян на жилищно-коммунальные услуги во время самоизоляции на 30%.

Ранее Сбербанк сообщал, что объем дистанционной оплаты ЖКХ в апреле вырос на 10%, а более 80% клиентов банка оплачивают услуги ЖКХ онлайн.

"В апреле количество дистанционных оплат услуг за ЖКХ выросло на 10 п.п. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и достигло 83%", - сообщал Сбербанк.

В пресс-службе отмечали, что чаще всего для оплаты услуг ЖКХ россияне используют мобильное приложение банка.

В начале апреля правительство РФ ввело временный мораторий на штрафы и отключение услуг ЖКХ за долги. Также не начисляются пени за просрочку взносов за капремонт жилья. Кабмин также временно приостановило проверки приборов учета коммунальных ресурсов. Такой льготный период продлится до 1 января 2021 года.

В Минстрое отмечали, что временная отмена штрафов за долги при оплате ЖКХ коснется в основном тех россиян, которые испытывают проблемы с дистанционной оплатой.

Глава Минстроя Владимир Якушев сообщил, что собираемость платежей за услуги ЖКХ в России упала до 30-50% среди населения и предприятий.

Финмаркет

Forbes перечислил самые недооцененные города России

Американский журнал Forbes составил рейтинг самых недооцененных городов России. Материал подготовил журналист Джаред Ранахан.

Первое место было отдано Екатеринбургу. По мнению автора, главная достопримечательность «третьей столицы России» — богатое культурное наследие. Ранахан назвал Храм на Крови одним из самых значительных исторических мест в городе.

На втором месте оказался Мурманск. Как отмечается, в городе можно понаблюдать за северным сиянием.

Тройку замкнула Элиста. Большинство населения этого города составляют буддисты.

Журналист также включил в список Псков и Хабаровск.

«Газета»

7. РАЗНОЕ

Какая связь между идеологией и демографией?

Идеологию у нас понимают как инструмент консолидации и мобилизации, а точнее, имперского строительства. «Без теории нам смерть», - говорил Сталин, и был прав на все 100, ибо теория – это идеология. Именно без идеи рушатся государства – нет смысла жить.

Ибо смысл жизни не в том, чтобы дать жизнь будущим поколениям – это смысл жизни быка. Человек, род, нация живут для сверхцелей. Нужна сверхмотивация, а это значит, что нужна демография. Вымирающий народ – это народ без смысла жизни.

При нынешних темпах сокращения русского населения уже в середине века в России русские могут стать меньшинством. Их вытеснят другие народы, склонные к демографическому буму. Для сохранения государства и народа нужна демография, для демографии нужны сверхценности, а это всегда мощное идеологическое целеполагание – во имя чего?

Можно, во имя Бога, а можно во имя светлого будущего человечества. Но за деньги рожать будут мало – это стимул только для определенных, в основном, малоимущих категорий граждан, но не для всех. Нация, где мериллом смысла стали деньги, опять-таки, как мы знаем, не жилец.

Нет таких денег, чтобы ориентированное на сверхпотребление по премиум-классу общество согласилось нести тяготы родительства и бремя государственности. Идеология – это суррогатная замена смысла, даваемого религией, но безрелигиозное общество очень быстро трансформируется в безыдейное, живущее низшими инстинктами и рефлексамии. Материнским капиталом и социалкой нельзя решить проблему демографии.

Сделка – не стимул к чадородию. Это не работает нигде и никогда, и не будет работать у нас. В Европе уровень жизни выше нашего, но там чем он выше, тем хуже с рождаемостью. В Китае, Индии или мире ислама денег за детей не просят – это дико представить. Почему – тоже пояснять не нужно. Именно потому через 30 лет они полностью победят Запад. По причине других ценностей.

Мы смеёмся над Украиной, что она лезет в умирающую Европу, но разве мы сами туда не лезем? Не копируем их уклад и ценности? Зачем? Чтобы уйти в небытие следом за ними?

Битва при Марафоне была в 490-м году до н.э. Причина – геополитика. Греческая империя через греческую диаспору в персидской империи вмешивалась в дела персов. Те решились на карательную экспедицию и хотели выманить греков из Афин, чтобы быстро напасть в другом месте. Афинские ультрадемократы готовы были открыть городские ворота интервентам, потому что желали поражения консерваторам. Греческие силовики чудом успели предотвратить катастрофу.

Прошло две с половиной тысячи лет – мир не изменился, и ультрадемократы повсюду продолжают звать интервентов. Мы их вознесли на пьедестал и удивляемся, почему у нас теперь кризис цивилизации. На самом деле у нас кризис смыслов. И из него вытекают проблемы демографии, экономики и интеграции. Или мы это изменим, или нас не будет. Делать выбор предстоит нашему поколению.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 16.05.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	73,21	▼ 0,72
EUR	79,13	▼ 0,78

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Среда				Четверг			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	+4	+4	+2	+2	+4	+4	+2	+3	+5	+5	+5	+5	+6	+6
Ощущается как, °С	-1	+1	0	0	0	0	-2	-1	+2	+2	+1	+1	+2	+2
Давление, мм рт. ст.	758	759	760	761	762	763	763	764	764	764	765	766	766	766
Ветер: скорость, м/с	8	4	2	2	6	6	4	4	4	4	5	6	6	6
порывы, м/с	11	9												
направление	Ю	Ю	Ю-В	С-В	С-В	В	В	В	В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В